

GAMEZONE MAGNET 68 RGB USB

PL Klawiatura magnetyczna
Instrukcja obsługi

EN Magnetic keyboard
Instruction manual

CS Magnetická klávesnice
Návod k použití

SK Magnetická klávesnica
Návod na použitie

HU Mágneses billentyűzet
Használati útmutató

BG Магнитна клавиатура
Ръководство за употреба

LT Magnetinė klaviatūra
Naudojimo instrukcija

LV Magnētiskā tastatūra
Lietošanas instrukcija

EE Magnetklaviatuur
Kasutusjuhend

RO Tastatură magnetică
Manual de utilizare

1. INFORMACJE O BEZPIECZEŃSTWIE

Aby zapewnić bezpieczne użytkowanie produktu, należy przestrzegać poniższych zaleceń:

- Używaj zgodnie z przeznaczeniem – klawiatura jest przeznaczona do użytku z komputerami osobistymi i innymi kompatybilnymi urządzeniami.
- Nie demontuj urządzenia – ingerencja w konstrukcję może prowadzić do awarii lub zagrożenia dla użytkownika.
- Chroń przed wilgocią – nie wystawiaj klawiatury na działanie wody ani innych płynów, aby uniknąć ryzyka zwarcia lub porażenia prądem.
- Unikaj przegrzewania – nie umieszczaj klawiatury w pobliżu źródeł ciepła ani w bezpośrednim świetle słonecznym.
- Nie dopuszczaj do uszkodzeń kabla – unikaj zaginania, ściskania lub uszkodzania przewodu zasilającego, co może prowadzić do awarii.

2. INSTRUKCJE UŻYTKOWANIA

- Podłącz klawiaturę do odpowiedniego portu USB w komputerze.
- Upewnij się, że komputer wykrył urządzenie i sterowniki zostały poprawnie zainstalowane.
- Urządzenie działa jako interfejs HID, co oznacza, że jest automatycznie rozpoznawane przez system operacyjny i nie wymaga instalacji dodatkowych dedykowanych sterowników.
- Nie używaj klawiatury mokrymi rękami ani na niestabilnej powierzchni.
- Jeśli klawiatura nie działa poprawnie, odłącz ją i ponownie podłącz do innego portu USB.

3. INSTRUKCJE DOTYCZĄCE KONSERWACJI

- Czyść klawiaturę miękką, suchą szmatką lub delikatnie zwilżoną ściereczką.
- Nie używaj środków chemicznych, które mogą uszkodzić powierzchnię.
- Regularnie sprawdzaj przewód pod kątem uszkodzeń.

4. OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

OSTRZEŻENIE:

- Klawiatura nie jest zabawką – nie pozostawiaj jej w zasięgu małych dzieci.
- Nie używaj uszkodzonej klawiatury – może to powodować zagrożenie dla użytkownika.
- Długotrwałe użytkowanie może powodować zmęczenie rąk – rób przerwy co 30–60 minut, aby uniknąć nadwyrężenia nadgarstków.

5. ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

1. Klawiatura magnetyczna
2. Instrukcja obsługi

6. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Liczba klawiszy: 68

Tryb: przewodowy USB

Materiał: ABS

Kolor: Czarny, szary, bezowy

Przełączniki: magnetyczne OUTEMU

Anti-ghosting: Full – pełny zakres

Rodzaj podświetlenia: RGB

Typ interfejsu: USB

Kabel: 1,8 m PVC

Rozmiar klawiatury: 314.59*105.08*19.49MM

Napięcie robocze: 3.7V -5V

Prąd roboczy: <260 mA

Żywotność: ≥50 milionów cykli

Temperatura pracy: 0°C~45°C

Waga: 625g

7. TRYBY PODSWIETLENIA

Jasność podświetlenia: FN +]} \ [{ --- 5-stopniowa regulacja jasności podświetlenia klawiatury (kontrolka funkcji miga trzy razy po ustawieniu maksymalnej/minimalnej jasności)

Szybkość podświetlenia: FN + ,\" ; --- 5-stopniowa regulacja szybkości podświetlenia klawiatury (kontrolka funkcji miga trzy razy po ustawieniu maksymalnej/minimalnej szybkości)

Zmiana koloru podświetlenia: FN + ENTER

Zmiana kierunku podświetlenia: FN + PAGEDOWN

Włączanie/wyłączanie podświetlenia: FN + BACKSPACE

FN + \\ (Przełącznik cyklu)

1. Tryb falowy — obejmuje sześć kierunków: lewy\prawy\góra\dół zbieranie i rozpraszanie.
2. Wzór oddychania.
3. Tryb neonowy.
4. Tryb gwiazdzisty.
5. Tryb radarowy — obejmuje dwa kierunki: do przodu i do tyłu.
6. Tryb stałego światła.
7. Tryb automatycznego falowania.
8. Tryb wyścigu konnego — obejmuje dwa kierunki: w lewo/w prawo.
9. Tryb oświetlenia jednopunktowego.
10. Tryb zorzy polarnej — obejmuje dwa kierunki: skupianie i rozpraszanie.
11. Krzyżowy kursor.
12. Reakcja na klawisze — obejmuje dwa kierunki: w górę\w dół.
13. Tryb fajerwerków.
14. Tryb falowania.

FN+Enter zmienia kolory: siedem kolorów RGB: czerwony, zielony, niebieski, żółty, fioletowy, cyjan, biały.

8. FUNKCJE I SKRÓTY KLAWISZOWE

WIN

FN+1=F1

FN+2=F2

FN+3=F3

FN+4=F4

FN+5=F5

FN+6=F6

FN+7=F7

FN+8=F8

FN+9=F9

FN+0 (liczba) = F10

FN+ _ =F11

FN++=F12

FN+L_Win=Zablokuj klawisz Win

FN+ I=PRT

FN+ O=SCR

FN+ P=PAU

FN+ J=INS

FN+ K=HOME

FN+L=END

Fn+Esc: Funkcja resetowania (naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby zresetować)

Tryb MAC:

Kombinacja klawiszy	Klawisz	Funkcja
FN + 7	F7	Poprzedni utwór
FN + 8	F8	Odtwarzanie / Pauza
FN + 9	F9	Następny utwór
FN + 0	F10	Wyciszenie (Mute)
FN + -	F11	Głośność - (ciszej)
FN + =	F12	Głośność + (głośniejsze)

1. SAFETY INFORMATION

To ensure safe use of the product, please observe the following recommendations:

- Use as intended – the keyboard is designed for use with personal computers and other compatible devices.
- Do not disassemble the device – tampering with the design may lead to malfunction or danger to the user.
- Protect from moisture – do not expose the keyboard to water or other liquids to avoid the risk of short circuits or electric shock.
- Avoid overheating – do not place the keyboard near heat sources or in direct sunlight.
- Avoid damaging the cable – do not bend, squeeze or damage the power cord, as this may lead to malfunction.

2. INSTRUCTIONS FOR USE

- Connect the keyboard to the appropriate USB port on your computer.
- Ensure that your computer has detected the device and that the drivers have been installed correctly.
- The device functions as an HID interface, which means that it is automatically recognised by the operating system and does not require the installation of additional dedicated drivers.
- Do not use the keyboard with wet hands or on an unstable surface.
- If the keyboard does not work properly, disconnect it and reconnect it to another USB port.

3. MAINTENANCE INSTRUCTIONS

- Clean the keyboard with a soft, dry cloth or a slightly damp cloth.
- Do not use chemicals that may damage the surface.
- Check the cable regularly for damage.

4. SAFETY WARNINGS

WARNING:

- The keyboard is not a toy – keep it out of reach of small children.
- Do not use a damaged keyboard – it may pose a risk to the user.
- Prolonged use may cause hand fatigue – take breaks every 30–60 minutes to avoid straining your wrists.

5. PACKAGE CONTENTS

1. Magnetic keyboard
2. User manual

6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Number of keys: 68

Mode: wired USB

Material: ABS

Colour: Black, grey, beige

Switches: OUTEMU magnetic

Anti-ghosting: Full – full range

Backlight type: RGB

Interface type: USB

Cable: 1.8 m PVC

Keyboard size: 314.59*105.08*19.49MM

Operating voltage: 3.7V -5V

Operating current: <260 mA

Lifespan: ≥50 million cycles

Operating temperature: 0°C~45°C

Weight: 625g

7. BACKLIGHT MODES

Backlight brightness: FN +]] \ [{ --- 5-step adjustment of keyboard backlight brightness (function indicator flashes three times when maximum/minimum brightness is set)

Backlight speed: FN + ,\" ;: --- 5-step adjustment of keyboard backlight speed (function indicator flashes three times after setting the maximum/minimum speed)

Change backlight colour: FN + ENTER

Change backlight direction: FN + PAGEDOWN

Turning the backlight on/off: FN + Backspace

FN + \\ (Cycle switch)

1. Wave mode — includes six directions: left\\right\\up\\down\\gather and scatter.
2. Breathing pattern.
3. Neon mode.
4. Star mode.

5. Radar mode — includes two directions: forward and backward.
 6. Steady light mode.
 7. Automatic wave mode.
 8. Horse race mode — includes two directions: left/right.
 9. Single-point lighting mode.
 10. Northern lights mode — includes two directions: focusing and scattering.
 11. Cross cursor.
 12. Key response — includes two directions: up/down.
 13. Fireworks mode.
 14. Wave mode.
- FN+Enter changes colours: seven RGB colours: red, green, blue, yellow, purple, cyan, white.

8. FUNCTIONS AND KEYBOARD SHORTCUTS

WIN

FN+1=F1

FN+2=F2

FN+3=F3

FN+4=F4

FN+5=F5

FN+6=F6

FN+7=F7

FN+8=F8

FN+9=F9

FN+0 (number) = F10

FN+ _ =F11

FN++=F12

FN+L_Win=Lock Win key

FN+ I=PRT

FN+ O=SCR

FN+ P=PAU

FN+ J=INS

FN+ K=HOME

FN+L=END

Fn+Esc: Reset function (press and hold for 3 seconds to reset)

MAC mode:

Key combination	Key	Function
FN + 7	F7	Previous track
FN + 8	F8	Play/Pause
FN + 9	F9	Next track
FN + 0	F10	Mute
FN + -	F11	Volume down
FN + =	F12	Volume + (louder)

1. BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE

Aby bylo zajištěno bezpečné používání produktu, dodržujte následující pokyny:

- Používejte v souladu s určením – klávesnice je určena pro použití s osobními počítači a jinými kompatibilními zařízeními.
- Neodmontujte zařízení – zásah do konstrukce může vést k poruše nebo ohrožení uživatele.
- Chraňte před vlhkostí – nevystavujte klávesnici působení vody nebo jiných tekutin, aby nedošlo k zkratu nebo úrazu elektrickým proudem.
- Vyvarujte se přehřátí – klávesnici nevystavujte zdrojům tepla ani přímému slunečnímu záření.
- Zabraňte poškození kabelu – vyhněte se ohýbání, stlačování nebo poškození napájecího kabelu, což může vést k poruše.

2. POKYNY K POUŽITÍ

- Připojte klávesnici k příslušnému USB portu počítače.
- Ujistěte se, že počítač zařízení detekoval a ovladače byly správně nainstalovány.
- Zařízení funguje jako rozhraní HID, což znamená, že je automaticky rozpoznáno operačním systémem a nevyžaduje instalaci dalších speciálních ovladačů.
- Nepoužívejte klávesnici mokřýma rukama ani na nestabilním povrchu.
- Pokud klávesnice nefunguje správně, odpojte ji a znovu připojte k jinému USB portu.

3. POKYNY PRO ÚDRŽBU

- Klávesnici čistěte měkkým suchým hadříkem nebo mírně navlhčeným utěrkou.
- Nepoužívejte chemické prostředky, které by mohly poškodit povrch.
- Pravidelně kontrolujte kabel, zda není poškozený.

4. BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ

VAROVÁNÍ:

- Klávesnice není hračka – nenechávejte ji v dosahu malých dětí.
- Nepoužívejte poškozenou klávesnici – může to představovat nebezpečí pro uživatele.

- Dlouhodobé používání může způsobit únavu rukou – každých 30–60 minut si dělejte přestávky, abyste předešli namáhání zápěstí.

5. OBSAH BALENÍ

1. Magnetická klávesnice
2. Návod k použití,

6. TECHNICKÉ SPECIFIKACE

Počet kláves: 68

Režim: kabelový USB

Materiál: ABS

Barva: černá, šedá, béžová

Spínače: magnetické OUTE MU

Anti-ghosting: Full – plný rozsah

Typ podsvícení: RGB

Typ rozhraní: USB

Kabel: 1,8 m PVC

Rozměry klávesnice: 314,59*105,08*19,49 mm

Pracovní napětí: 3,7 V - 5 V

Pracovní proud: <260 mA

Životnost: ≥50 milionů cyklů

Provozní teplota: 0°C~45°C

Hmotnost: 625 g

7. REŽIMY PODSVÍCENÍ

Jas podsvícení: FN +]] \ [{ --- 5stupňové nastavení jasu podsvícení klávesnice (kontrolka funkce třikrát zabliká po nastavení maximálního/minimálního jasu)

Rychlost podsvícení: FN + ,\" ;: --- 5stupňové nastavení rychlosti podsvícení klávesnice (kontrolka funkce třikrát zabliká po nastavení maximálního/minimální rychlosti)

Změna barvy podsvícení: FN + ENTER

Změna směru podsvícení: FN + PAGEDOWN

Zapnutí/vypnutí podsvícení: FN + BACKSPACE

FN + \\ (Přepínač cyklu)

1. Vlnový režim – zahrnuje šest směrů: vlevo\\vpravo\\nahoru\\dolů\\shromažďování a rozptylování.

2. Dýchací vzor.
 3. Neonový režim.
 4. Hvězdny režim.
 5. Radarový režim – zahrnuje dva směry: dopředu a dozadu.
 6. Režim stálého světla.
 7. Režim automatického vlnění.
 8. Režim dostihů – zahrnuje dva směry: vlevo/vpravo.
 9. Režim jednobodového osvětlení.
 10. Režim polární záře – zahrnuje dva směry: zaostření a rozptyl.
 11. Křížový kurzor.
 12. Reakce na klávesy — zahrnuje dva směry: nahoru\dolů.
 13. Režim ohňostroje.
 14. Režim vlnění.
- FN+Enter mění barvy: sedm barev RGB: červená, zelená, modrá, žlutá, fialová, azurová, bílá.

8. FUNKCE A KLÁVESOVÉ ZKRATKY

WIN

FN+1=F1

FN+2=F2

FN+3=F3

FN+4=F4

FN+5=F5

FN+6=F6

FN+7=F7

FN+8=F8

FN+9=F9

FN+0 (číslo) = F10

FN+ _ =F11

FN++=F12

FN+L_Win=Zablokuj klawisz Win

FN+ I=PRT

FN+ O=SCR

FN+ P=PAU

FN+ J=INS

FN+ K=HOME

FN+L=KONEC

Fn+Esc: Funkce resetování (stiskněte a podržte po dobu 3 sekund, aby se provedl reset)

Režim MAC:

Kombinace kláves	Klávesa	Funkce
FN + 7	F7	Předchozí skladba
FN + 8	F8	Přehrávání / Pauza
FN + 9	F9	Další skladba
FN + 0	F10	Ztlumení (Mute)
FN + -	F11	Hlasitost - (tišeji)
FN + =	F12	Hlasitost + (hlasitěji)

1. BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE

Aby ste zaistili bezpečné používanie produktu, dodržiavajte nasledujúce odporúčania:

- Používajte podľa určenia – klávesnica je určená na použitie s osobnými počítačmi a inými kompatibilnými zariadeniami.
- Neodstraňujte kryty zariadenia – zasahovanie do konštrukcie môže viesť k poruche alebo ohrozeniu používateľa.
- Chráňte pred vlhkosťou – klávesnicu nevystavujte vode ani iným tekutinám, aby nedošlo k skratu alebo úrazu elektrickým prúdom.
- Vyhnite sa prehriatiu – klávesnicu neumiestňujte do blízkosti zdrojov tepla ani na priame slnko.
- Vyhnite sa poškodeniu kábla – neohýbajte, nestláčajte ani nepoškodzujte napájací kábel, pretože by to mohlo viesť k poruche.

2. POKYNY NA POUŽITIE

- Pripojte klávesnicu k príslušnému USB portu na počítači.
- Uistite sa, že počítač zariadenie rozpoznáva a že ovládače sú správne nainštalované.
- Zariadenie funguje ako rozhranie HID, čo znamená, že je automaticky rozpoznané operačným systémom a nevyžaduje inštaláciu ďalších špeciálnych ovládačov.
- Klávesnicu nepoužívajte s mokрыmi rukami ani na nestabilnom povrchu.
- Ak klávesnica nefunguje správne, odpojte ju a pripojte ju k inému USB portu.

3. POKYNY NA ÚDRŽBU

- Klávesnicu čistite mäkkou suchou handričkou alebo mierne navlhčenou handričkou.
- Nepoužívajte chemikálie, ktoré by mohli poškodiť povrch.
- Pravidelne kontrolujte, či nie je kábel poškodený.

4. BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA

UPOZORNENIE:

- Klávesnica nie je hračka – uchovávajte ju mimo dosahu malých detí.
- Nepoužívajte poškodenú klávesnicu – môže predstavovať riziko pre používateľa.

- Dlhodobé používanie môže spôsobiť únavu rúk – každých 30–60 minút si urobte prestávku, aby ste nepreťažili zápästia.

5. OBSAH BALENIA

1. Magnetická klávesnica
2. Používateľská príručka

6. TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE

Počet klávesov: 68

Režim: káblové USB

Materiál: ABS

Farba: čierna, sivá, béžová

Spínače: magnetické OUTE MU

Anti-ghosting: Plný – celý rozsah

Typ podsvietenia: RGB

Typ rozhrania: USB

Kábel: 1,8 m PVC

Veľkosť klávesnice: 314,59 × 105,08 × 19,49 mm

Prevádzkové napätie: 3,7 V – 5 V

Prevádzkový prúd: <260 mA

Životnosť: ≥50 miliónov cyklov

Prevádzková teplota: 0°C~45°C

Hmotnosť: 625 g

7. REŽIMY PODSVIETENIA

Jas podsvietenia: FN +]] \ [{ --- 5-stupňové nastavenie jasu podsvietenia klávesnice (indikátor funkcie bliká trikrát, keď je nastavený maximálny/minimálny jas)

Rýchlosť podsvietenia: FN + „\ ;: --- 5-stupňové nastavenie rýchlosti podsvietenia klávesnice (funkčný indikátor bliká trikrát po nastavení maximálnej/minimálnej rýchlosti)

Zmena farby podsvietenia: FN + ENTER

Zmena smeru podsvietenia: FN + PAGEDOWN

Zapnutie/vypnutie podsvietenia: FN + Backspace

FN + \| (Prepínač cyklov)

1. Režim vlny — zahŕňa šesť smerov: vľavo\vpravo\hore\dole\zhromažďovanie a rozptyľovanie.

2. Dýchací vzor.
 3. Režim Neon.
 4. Režim hviezda.
 5. Režim radar — zahŕňa dva smery: dopredu a dozadu.
 6. Režim stálého svetla.
 7. Režim automatických vln.
 8. Režim konských dostihov — zahŕňa dva smery: vľavo/vpravo.
 9. Režim jednobodového osvetlenia.
 10. Režim polárnej žiary — zahŕňa dva smery: zaostrenie a rozptyl.
 11. Křížový kurzor.
 12. Reakcia na klávesy — zahŕňa dva smery: hore/dole.
 13. Režim ohňostroj.
 14. Režim vlny.
- FN+Enter mení farby: sedem farieb RGB: červená, zelená, modrá, žltá, fialová, tyrkysová, biela.

8. FUNKCIE A KLÁVESOVÉ SKRATKY

WIN

FN+1=F1

FN+2=F2

FN+3=F3

FN+4=F4

FN+5=F5

FN+6=F6

FN+7=F7

FN+8=F8

FN+9=F9

FN+0 (číslo) = F10

FN+ _ =F11

FN++=F12

FN+L_Win=Zamknúť klávesu Win

FN+ I=PRT

FN+ O=SCR

FN+ P=PAU

FN+ J=VLOŽ

FN+ K=HOME

FN+L=KONIEC

Fn+Esc: Funkcia resetovania (stlačte a podržte 3 sekundy, aby sa vykonalo resetovanie)

Režim MAC:

Kombinácia klávesov	Kláves	Funkcia
FN + 7	F7	Predchádzajúca skladba
FN + 8	F8	Prehrávanie/Pauza
FN + 9	F9	Ďalšia skladba
FN + 0	F10	Stíšenie
FN + -	F11	Zníženie hlasitosti
FN + =	F12	Hlasitosť + (hlasnejšie)

1. BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK

A termék biztonságos használata érdekében kérjük, tartsa be az alábbi ajánlásokat:

- Használja a rendeltetésszerűen – a billentyűzetet személyi számítógépekhez és más kompatibilis eszközökhöz tervezték.
- Ne szerelje szét a készüléket – a szerkezet megrongálása működési zavarokhoz vagy a felhasználó veszélyeztetéséhez vezethet.
- Védje a nedvességtől – ne tegye ki a billentyűzetet víznek vagy más folyadékoknak, hogy elkerülje a rövidzárlat vagy áramütés veszélyét.
- Kerülje a túlmelegedést – ne helyezze a billentyűzetet hőforrások közelében vagy közvetlen napfénynek kitett helyre.
- Kerülje a kábel károsodását – ne hajlítsa, ne nyomja össze és ne károsítsa a tápkábelt, mert ez működési zavarokhoz vezethet.

2. HASZNÁLATI UTASÍTÁS

- Csatlakoztassa a billentyűzetet a számítógép megfelelő USB-portjához.
- Győződjön meg arról, hogy a számítógép felismerte az eszközt, és hogy az illesztőprogramok megfelelően telepítve vannak.
- Az eszköz HID interfészként működik, ami azt jelenti, hogy az operációs rendszer automatikusan felismeri, és nem szükséges további speciális illesztőprogramok telepítése.
- Ne használja a billentyűzetet nedves kézzel vagy instabil felületen.
- Ha a billentyűzet nem működik megfelelően, válassza le, majd csatlakoztassa újra egy másik USB-porthoz.

3. KARBANTARTÁSI UTASÍTÁSOK

- Tisztítsa meg a billentyűzetet puha, száraz vagy enyhén nedves ruhával.
- Ne használjon olyan vegyszereket, amelyek károsíthatják a felületet.
- Rendszeresen ellenőrizze a kábel sérüléseit.

4. BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉSEK

FIGYELMEZTETÉS:

- A billentyűzet nem játék – tartsa kisgyermekektől elzárva.
- Ne használjon sérült billentyűzetet – az veszélyt jelenthet a felhasználóra.
- Hosszú ideig tartó használat kelfáradtságot okozhat – 30–60 percenként tartson szünetet, hogy ne terhelje túl a csuklóját.

5. A CSOMAG TARTALMA

1. Mágneses billentyűzet
2. Felhasználói kézikönyv

6. MŰSZAKI ADATOK

Gombok száma: 68

Mód: vezetékes USB

Anyag: ABS

Szín: fekete, szürke, bézs

Kapcsolók: OUTEMU mágneses

Anti-ghosting: Teljes – teljes tartomány

Háttérvilágítás típusa: RGB

Interfész típus: USB

Kábel: 1,8 m PVC

Billentyűzet mérete: 314,59*105,08*19,49 mm

Üzemi feszültség: 3,7 V – 5 V

Üzemi áram: <260 mA

Élettartam: ≥50 millió ciklus

Üzemi hőmérséklet: 0°C~45°C

Súly: 625 g

7. HÁTTÉRVILÁGÍTÁSI MÓDOK

Háttérvilágítás fényereje: FN +]] \ [{ --- A billentyűzet háttérvilágításának fényereje 5 lépésben állítható (a funkciójelző háromszor villog, amikor a maximális/minimális fényerőt állítják be)

Háttérvilágítás sebessége: FN + ,\"; : --- A billentyűzet háttérvilágításának sebességének 5 fokozatú beállítása (a funkciójelző háromszor villog a maximális/minimális sebesség beállítása után)

Háttérvilágítás színének módosítása: FN + ENTER

Háttérvilágítás irányának módosítása: FN + PAGEDOWN

Háttérvilágítás be-/kikapcsolása: FN + Backspace

FN + \\ (Cikluskapcsoló)

1. Hullám mód — hat irányt tartalmaz: balra\jobbra\fel\lefelé\össze-
gyűjtés és szétszórás.
2. Lélegző mintázat.
3. Neon mód.
4. Csillag mód.
5. Radar mód — két irányt tartalmaz: előre és hátra.
6. Állandó fény mód.
7. Automatikus hullám mód.
8. Lóverseny mód — két irányt fed le: balra/jobbra.
9. Egy pontos világítási mód.
10. Északi fény mód — két irányt foglal magában: fókuszálás és szó-
ródás.
11. Kereszt kurzor.
12. Gombválasz — két irányt tartalmaz: fel/le.
13. Tűzijáték mód.
14. Hullám mód.

Az FN+Enter billentyűkombinációval megváltoztathatók a színek: hét RGB szín: piros, zöld, kék, sárga, lila, cián, fehér.

8. FUNKCIÓK ÉS BILLENTYŰPARANCSON

WIN

FN+1=F1

FN+2=F2

FN+3=F3

FN+4=F4

FN+5=F5

FN+6=F6

FN+7=F7

FN+8=F8

FN+9=F9

FN+0 (szám) = F10

FN+ - =F11

FN++=F12

FN+L_Win=Win gomb zárolása

FN+ I=PRT

FN+ O=SCR

FN+ P=PAU

FN+ J=INS

FN+ K=HOME

FN+L=VÉGE

Fn+Esc: Visszaállítási funkció (a visszaállításhoz tartsa lenyomva 3 másodpercig)

MAC mód:

Billentyűkombináció	Gomb	Funkció
FN + 7	F7	Előző szám
FN + 8	F8	Lejátszás/Szünet
FN + 9	F9	Következő szám
FN + 0	F10	Némítás
FN + -	F11	Hangerő csökkentése
FN + =	F12	Hangerő + (hangosabb)

1. ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

За да гарантирате безопасна употреба на продукта, моля, спазвайте следните препоръки:

- Използвайте по предназначение – клавиатурата е предназначена за използване с персонални компютри и други съвместими устройства.
- Не разглобявайте устройството – намесата в конструкцията може да доведе до неизправност или опасност за потребителя.
- Пазете от влага – не излагайте клавиатурата на вода или други течности, за да избегнете риска от късо съединение или токов удар.
- Избягвайте прегряване – не поставяйте клавиатурата в близост до източници на топлина или на пряка слънчева светлина.
- Избягвайте да повредите кабела – не го огъвайте, не го притискайте и не го повреждайте, тъй като това може да доведе до неизправност.

2. ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА

- Свържете клавиатурата към подходящия USB порт на компютъра си.
- Уверете се, че компютърът ви е разпознал устройството и че драйверите са инсталирани правилно.
- Устройството функционира като HID интерфейс, което означава, че се разпознава автоматично от операционната система и не изисква инсталирането на допълнителни специални драйвери.
- Не използвайте клавиатурата с мокри ръце или върху нестабилна повърхност.
- Ако клавиатурата не работи правилно, изключете я и я свържете отново към друг USB порт.

3. ИНСТРУКЦИИ ЗА ПОДДРЪЖКА

- Почистете клавиатурата с мека, суха кърпа или леко навлажнена кърпа.
- Не използвайте химикали, които могат да повредят повърхността.
- Проверявайте редовно кабела за повреди.

4. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

- Клавиатурата не е играчка – дръжте я извън обсега на малки деца.
- Не използвайте повредена клавиатура – тя може да представлява риск за потребителя.
- Продължителната употреба може да доведе до умора на ръцете – правете почивки на всеки 30–60 минути, за да не натоварвате китките си.

5. СЪДЪРЖАНИЕ НА ОПАКОВКАТА

1. Магнитна клавиатура
2. ръководство за употреба

6. ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

Брой клавиши: 68

Режим: кабелен USB

Материал: ABS

Цвят: черен, сив, бежов

Превключватели: OUTE MU магнитни

Анти-гостинг: Пълен – пълен обхват

Тип подсветка: RGB

Тип интерфейс: USB

Кабел: 1,8 м PVC

Размер на клавиатурата: 314,59*105,08*19,49 мм

Работно напрежение: 3,7V -5V

Работен ток: <260 mA

Живот: ≥50 милиона цикъла

Работна температура: 0°C~45°C

Тегло: 625 g

7. РЕЖИМИ НА ПОДСВЕТКА

Яркост на подсветката: FN +]] \ [{ --- 5-степенно регулиране на яркостта на подсветката на клавиатурата (индикаторът за функцията мига три пъти, когато е настроена максималната/минималната яркост)

Скорост на подсветката: FN + ,\" ;: --- 5-степенно регулиране на скоростта на подсветката на клавиатурата (индикаторът за функцията мига три пъти, когато е зададена максималната/минималната скорост)

Промяна на цвета на подсветката: FN + ENTER

Промяна на посоката на подсветката: FN + PAGEDOWN

Включване/изключване на подсветката: FN + Backspace

FN + \\ (Превключване на цикъл)

1. Режим „Вълна“ — включва шест посоки: наляво\надясно\нагоре\надолу\събиране и разпръскване.
2. Дишащ модел.
3. Неонов режим.
4. Звезден режим.
5. Режим „Радар“ — включва две посоки: напред и назад.
6. Режим постоянна светлина.
7. Автоматичен вълнов режим.
8. Режим „Конни надбягвания“ — включва две посоки: ляво/дясно.
9. Режим на осветление с една точка.
10. Режим северно сияние — включва две посоки: фокусиране и разсейване.
11. Кръстосан курсор.
12. Реакция на клавишите — включва две посоки: нагоре/надолу.
13. Режим „Фойерверки“.
14. Режим вълна.

FN+Enter променя цветовете: седем RGB цвята: червен, зелен, син, жълт, лилав, циан, бял.

8. ФУНКЦИИ И КЛАВИШНИ КОМБИНАЦИИ

WIN

FN+1=F1

FN+2=F2

FN+3=F3

FN+4=F4

FN+5=F5

FN+6=F6

FN+7=F7

FN+8=F8

FN+9=F9

FN+0 (число) = F10

FN+ _ =F11

FN++=F12

FN+L_Win=Заклучване на клавиша Win

FN+ I=PRT

FN+ O=SCR

FN+ P=PAU

FN+ J=INS

FN+ K=HOME

FN+L=END

Fn+Esc: Функция за нулиране (натиснете и задръжте за 3 секунди, за да нулирате)

MAC режим:

Комбинация от клавиши	Клавиш	Функция
FN + 7	F7	Предишна песен
FN + 8	F8	Възпроизвеждане/Пауза
FN + 9	F9	Следваща песен
FN + 0	F10	Заглушаване
FN + -	F11	Намаляване на звука
FN + =	F12	Сила на звука + (по-силно)

1. SAUGOS INFORMACIJA

Siekiant užtikrinti saugų produkto naudojimą, laikykitės šių rekomendacijų:

- Naudokite pagal paskirtį – klaviatūra skirta naudoti su asmeniniais kompiuteriais ir kitais suderinamais įrenginiais.
- Neardykite įrenginio – konstrukcijos keitimas gali sukelti gedimus ar pavojų vartotojui.
- Saugokite nuo drėgmės – neleiskite klaviatūrai liestis su vandeniu ar kitais skysčiais, kad išvengtumėte trumpojo jungimo ar elektros smūgio pavojaus.
- Venkite perkaitimo – nelaikykite klaviatūros šilumos šaltinių ar tiesioginių saulės spindulių vietoje.
- Venkite kabelio pažeidimų – nelenkite, nespaudžiokite ir nepažeiskite maitinimo laido, nes tai gali sukelti gedimus.

2. NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

- Prijunkite klaviatūrą prie atitinkamo kompiuterio USB prievado.
- Įsitikinkite, kad kompiuteris aptiko įrenginį ir kad tvarkyklės buvo įdiegtos teisingai.
- Įrenginys veikia kaip HID sąsaja, o tai reiškia, kad jis automatiškai atpažįstamas operacinės sistemos ir nereikia diegti papildomų specialių tvarkyklių.
- Nenaudokite klaviatūros drėgnomis rankomis arba nestabilioje paviršiaus vietoje.
- Jei klaviatūra neveikia tinkamai, atjunkite ją ir prijunkite prie kito USB prievado.

3. PRIEŽIŪROS INSTRUKCIJOS

- Klaviatūrą valykite minkštu, sausu arba šiek tiek drėgnu skudurėliu.
- Nenaudokite cheminių medžiagų, kurios gali pažeisti paviršių.
- Reguliariai tikrinkite, ar kabelis nėra pažeistas.

4. SAUGOS ĮSPĖJIMAI

ĮSPĖJIMAS:

- Klaviatūra nėra žaislas – laikykite ją mažų vaikų nepasiekiamoje vietoje.
- Nenaudokite pažeistos klaviatūros – ji gali kelti pavojų naudotojui.

- Ilgas naudojimas gali sukelti rankų nuovargį – kas 30–60 minučių darykite pertraukas, kad išvengtumėte riešų įtampas.

5. PAKUOTĖS TURINYS

1. Magnetinė klaviatūra
2. Vartotojo vadovas

6. TECHNINIAI DUOMENYS

Klavišų skaičius: 68

Režimas: laidinis USB

Medžiaga: ABS

Spalva: juoda, pilka, smėlio

Jungikliai: OUTEMU magnetiniai

Anti-ghosting: visiškas – visos srities

Apšvietimo tipas: RGB

Sąsajos tipas: USB

Kabelis: 1,8 m PVC

Klaviatūros dydis: 314,59*105,08*19,49 mm

Darbinė įtampa: 3,7 V – 5 V

Darbinė srovė: <260 mA

Tarnavimo laikas: ≥50 milijonų ciklų

Darbinė temperatūra: 0°C~45°C

Svoris: 625 g

7. APŠVIETIMO REŽIMAI

Fono apšvietimo ryškumas: FN +]] \ [{ --- 5 pakopų klaviatūros fono apšvietimo ryškumo reguliavimas (funkcijos indikatorius mirksi tris kartus, kai nustatytas maksimalus/minimalus ryškumas)

Fono apšvietimo greitis: FN + „\“ :: --- 5 pakopų klaviatūros fono apšvietimo greičio reguliavimas (funkcijos indikatorius mirksi tris kartus po maksimalios/minimalios greičio nustatymo)

Fono apšvietimo spalvos keitimas: FN + ENTER

Fono apšvietimo krypties keitimas: FN + PAGEDOWN

Fono apšvietimo įjungimas/išjungimas: FN + Backspace

FN + \| (Ciklo jungiklis)

1. Bangos režimas — apima šešias kryptis: į kairę\į dešinę\ viršų\į apačią\susibūrimas ir išsiskirstymas.

2. Kvėpavimo modelis.
 3. Neoninis režimas.
 4. Žvaigždžių režimas.
 5. Radaro režimas — apima dvi kryptis: į priekį ir atgal.
 6. Nuolatinis šviesos režimas.
 7. Automatinis bangų režimas.
 8. Žirgų lenktynių režimas – apima dvi kryptis: į kairę/į dešinę.
 9. Vieno taško apšvietimo režimas.
 10. Šiaurės šviesos režimas – apima dvi kryptis: fokusavimą ir sklaidymą.
 11. Kryžminis kursorius.
 12. Klavišų reakcija – apima dvi kryptis: aukštyn/žemyn.
 13. Fejerverkų režimas.
 14. Bangų režimas.
- FN+Enter keičia spalvas: septynios RGB spalvos: raudona, žalia, mėlyna, geltona, violetinė, žydra, balta.

8. FUNKCIJOS IR KLAVIŠŲ KOMBINACIJOS

WIN

FN+1=F1

FN+2=F2

FN+3=F3

FN+4=F4

FN+5=F5

FN+6=F6

FN+7=F7

FN+8=F8

FN+9=F9

FN+0 (skaičius) = F10

FN+ _ =F11

FN++=F12

FN+L_Win=Užrakinti „Win“ klavišą

FN+ I=PRT

FN+ O=SCR

FN+ P=PAU

FN+ J=INS

FN+ K=Pagrindinis puslapis

FN+L=END

Fn+Esc: Atstatymo funkcija (paspauskite ir laikykite 3 sekundes, kad atstatytumėte)

MAC režimas:

Klavišų kombinacija	Klavišas	Funkcija
FN + 7	F7	Ankstesnis takelis
FN + 8	F8	Paleisti/Pauzė
FN + 9	F9	Kitas takelis
FN + 0	F10	Nutildyti
FN + -	F11	Garsumo mažinimas
FN + =	F12	Garsumas + (garsiau)

1. DROŠĪBAS INFORMĀCIJA

Lai nodrošinātu produkta drošu lietošanu, ievērojiet šādus ieteikumus:

- Lietojiet atbilstoši paredzētajam mērķim – tastatūra ir paredzēta lietošanai ar personālajiem datoriem un citām saderīgām ierīcēm.
- Neizjauciet ierīci – iejaukšanās konstrukcijā var izraisīt darbības traucējumus vai apdraudēt lietotāju.
- Aizsargājiet no mitruma – neizvietojiet tastatūru ūdens vai citu šķidrumu ietekmē, lai izvairītos no īssavienojuma vai elektriskās strāvas trieciena riska.
- Izvairieties no pārkaršanas – nelieciet tastatūru siltuma avotu tuvumā vai tiešā saules gaismā.
- Neļaujiet bojāt vadu – izvairieties no vadu saliešanas, saspiešanas vai bojāšanas, kas var izraisīt darbības traucējumus.

2. LIETOŠANAS INSTRUKCIJAS

- Pievienojiet tastatūru atbilstošajam USB portam datorā.
- Pārlicinieties, ka dators ir atpazinis ierīci un draiveri ir pareizi instalēti.
- Ierīce darbojas kā HID interfeiss, kas nozīmē, ka to automātiski atpazīst operētājsistēma un nav nepieciešams instalēt papildu speciālus draiverus.
- Nelietojiet tastatūru ar slapjām rokām vai uz nestabilas virsmas.
- Ja klaviatūra nedarbojas pareizi, atvienojiet to un atkārtoti pievienojiet citam USB portam.

3. UZKOPŠANAS INSTRUKCIJAS

- Tīriet tastatūru ar mīkstu, sausu drānu vai viegli samitrinātu drānu.
- Nelietojiet ķīmiskos līdzekļus, kas var sabojāt virsmu.
- Regulāri pārbaudiet vadu, vai tam nav bojājumu.

4. DROŠĪBAS BRĪDINĀJUMI

BRĪDINĀJUMS:

- Tastatūra nav rotaļlieta – neatstājiet to mazu bērnu sasniedzamā vietā.
- Nelietojiet bojātu tastatūru – tas var radīt draudus lietotājam.
- Ilgstoša lietošana var izraisīt roku nogurumu – ik pēc 30–60 minūtēm veiciet pārtraukumus, lai izvairītos no plaukstas locītavu sasprindzinājuma.

5. IEPAKOJUMA SATURS

1. Magnētiska tastatūra
2. Lietošanas instrukcija

6. TEHNISKIE DATI

Taustiņu skaits: 68

Režīms: vadu USB

Materiāls: ABS

Krāsa: melna, pelēka, bezē

Slēdži: magnētiskie OUTE MU

Anti-ghosting: pilns diapazons

Apgaismojuma veids: RGB

Interfeisa tips: USB

Kabelis: 1,8 m PVC

Tastatūras izmērs: 314,59*105,08*19,49 mm

Darba spriegums: 3,7 V -5 V

Darba strāva: <260 mA

Dzīves ilgums: ≥50 miljoni ciklu

Darba temperatūra: 0°C~45°C

Svars: 625 g

7. APGAISMOJUMA REŽĪMI

Apgaismojuma spilgtums: FN +] \ [{ --- 5 pakāpju tastatūras apgaismojuma spilgtuma regulēšana (funkcijas indikators mirgo trīs reizes pēc maksimālā/minimālā spilgtuma iestatīšanas)

Apgaismojuma ātrums: FN + , " ; : --- 5 pakāpju tastatūras apgaismojuma ātruma regulēšana (funkcijas indikators mirgo trīs reizes pēc maksimālā/minimālā ātruma iestatīšanas)

Apgaismojuma krāsas maiņa: FN + ENTER

Apgaismojuma virziena maiņa: FN + PAGEDOWN

Apgaismojuma ieslēgšana/izslēgšana: FN + BACKSPACE

FN + | (Cikla slēdzis)

1. Viļņu režīms — ietver sešus virzienus: pa kreisi\pa labi\uz augšu\uz leju\savākšana un izkļiedēšana.
2. Elpošanas modelis.
3. Neona režīms.
4. Zvaigžņu režīms.

5. Radara režīms — ietver divus virzienus: uz priekšu un atpakaļ.
 6. Pastāvīgas gaismas režīms.
 7. Automātiskais vilņošanās režīms.
 8. Zirgu skriešanās režīms — ietver divus virzienus: pa kreisi/pa labi.
 9. Vienpunktu apgaismojuma režīms.
 10. Ziemeļblāzmas režīms — ietver divus virzienus: fokusēšana un izkļiedēšana.
 11. Krusta kursors.
 12. Reakcija uz taustiņiem — ietver divus virzienus: uz augšu/uz leju.
 13. Uguņošanas režīms.
 14. Vilņošanās režīms.
- FN+Enter maina krāsas: septiņas RGB krāsas: sarkana, zaļa, zila, dzeltena, violeta, ciāna, balta.

8. FUNKCIJAS UN TAUSTIŅU SAĪSINĀJUMI

WIN

FN+1=F1

FN+2=F2

FN+3=F3

FN+4=F4

FN+5=F5

FN+6=F6

FN+7=F7

FN+8=F8

FN+9=F9

FN+0 (skaitlis) = F10

FN+ _ =F11

FN++=F12

FN+L_Win=Bloķēt Win taustiņu

FN+ I=PRT

FN+ O=SCR

FN+ P=PAU

FN+ J=INS

FN+ K=SĀKUMS

FN+L=END

FN+Esc: Atsākšanas funkcija (nospiediet un turiet nospiektu 3 sekundes, lai atsāktu)

MAC režīms:

Taustiņu kombinācija	Taustiņš	Funkcija
FN + 7	F7	Iepriekšējais skaņdarbs
FN + 8	F8	Atskaņošana / Pausa
FN + 9	F9	Nākamais skaņdarbs
FN + 0	F10	Skaņas izslēgšana (Mute)
FN + -	F11	Skaļums - (klusāk)
FN + =	F12	Skaļums + (skaļāk)

1. OHUTUSALANE TEAVE

Toote ohutu kasutamise tagamiseks järgige järgmisi soovitusi:

- Kasutage klaviatuuri ettenähtud otstarbel – klaviatuur on mõeldud kasutamiseks personaalarvutite ja muude ühilduvate seadmetega.
- Ärge lahti monteeri seadet – konstruktsiooni muutmine võib põhjustada rikkeid või ohustada kasutajat.
- Kaitse niiskuse eest – ära jätta klaviatuuri vee või muude vedelike mõjule, et vältida lühise või elektrilöögi ohtu.
- Vältige ülekuumenemist – ärge asetage klaviatuuri soojusallikate lähedusse ega otsese päikesevalguse kätte.
- Ära kahjusta kaablit – ära paina, pigista ega kahjusta toitekaablit, sest see võib põhjustada rikkeid.

2. KASUTUSJUHEND

- Ühendage klaviatuur arvuti vastava USB-portiga.
- Veenduge, et arvuti on seadme tuvastanud ja draiverid on õigesti installitud.
- Seade töötab HID-liidesena, mis tähendab, et operatsioonisüsteem tuvastab selle automaatselt ja ei vaja täiendavate spetsiaalsete draiverite installimist.
- Ärge kasutage klaviatuuri märgade kätega ega ebastabiilsel pinnal.
- Kui klaviatuur ei tööta korralikult, ühendage see lahti ja ühendage uuesti teise USB-porti.

3. HOOLDUSJUHISED

- Puhastage klaviatuuri pehme, kuiva lapiga või kergelt niisutatud lapiga.
- Ärge kasutage kemikaale, mis võivad pinda kahjustada.
- Kontrollige regulaarselt, kas juhe on kahjustatud.

4. OHUTUSHOIATUSED

HOIATUS:

- Klaviatuur ei ole mänguasi – hoidke see väikeste laste eest eemal.
- Ärge kasutage kahjustatud klaviatuuri – see võib kasutajale ohtu kujutada.
- Pikaajaline kasutamine võib põhjustada käte väsimust – tehke iga 30–60 minuti järel paus, et vältida randmete ülekoormust.

5. PAKENDI SISU

1. Magnetklaviatuur
2. Kasutusjuhend

6. TEHNILISED ANDMED

Klahvide arv: 68

Režiim: juhtmega USB

Materjal: ABS

Värv: must, hall, beež

Lülitid: magnetilised OUTEMU

Anti-ghosting: täielik – kogu ulatus

Valgustuse tüüp: RGB

Liidese tüüp: USB

Kaabel: 1,8 m PVC

Klaviatuuri suurus: 314,59*105,08*19,49 mm

Töötamispinge: 3,7 V – 5 V

Töövool: <260 mA

Kasutusiga: ≥50 miljonit tsükli

Töötemperatuur: 0°C~45°C

Kaal: 625 g

7. TAUSTAVALGUSTUSE REŽIIMID

Taustavalgustuse heledus: FN +]] \ [{ --- 5-astmeline klaviatuuri taustavalgustuse heleduse reguleerimine (funktsiooni märgutuli vilgub kolm korda pärast maksimaalse/minimaalse heleduse seadistamist)

Taustavalgustuse kiirus: FN + ,\ ;: --- 5-astmeline klaviatuuri taustavalgustuse kiiruse reguleerimine (funktsiooni märgutuli vilgub kolm korda pärast maksimaalse/minimaalse kiiruse seadistamist)

Taustavalgustuse värvi muutmine: FN + ENTER

Taustavalgustuse suuna muutmine: FN + PAGEDOWN

Taustavalgustuse sisse-/väljalülitamine: FN + BACKSPACE

FN + \ (Tsükli lüliti)

1. Laine režiim – hõlmab kuut suunda: vasak\parem\üles\alla\kogumine ja hajutamine.
2. Hingamise muster.
3. Neonrežiim.
4. Tähekujund.

5. Radari režiim – hõlmab kahte suunda: ette ja tahapoole.
 6. Püsivalgustuse režiim.
 7. Automaatne lainerežiim.
 8. Hobuste võidusõidu režiim – hõlmab kahte suunda: vasakule/paremale.
 9. Ühepunktiline valgustuse režiim.
 10. Põhjalvalgusrežiim – hõlmab kahte suunda: fokuseerimine ja hajutamine.
 11. Ristkursor.
 12. Klahvide reaktsioon – hõlmab kahte suunda: üles\alla.
 13. Ilutulestiku režiim.
 14. Laine režiim.
- FN+Enter muudab värve: seitse RGB-värvi: punane, roheline, sinine, kollane, lilla, tsüaan, valge.

8. FUNKTSIOONID JA KLAHVIKOMBINATSIOONID

WIN

FN+1=F1

FN+2=F2

FN+3=F3

FN+4=F4

FN+5=F5

FN+6=F6

FN+7=F7

FN+8=F8

FN+9=F9

FN+0 (number) = F10

FN+ _ =F11

FN++=F12

FN+_Win=Blokeeri Win-klahv

FN+_I=PRT

FN+_O=SCR

FN+_P=PAU

FN+_J=INS

FN+_K=KODULEHT

FN+_L=LÖPP

FN+Esc: taastamisfunktsioon (taastamiseks hoidke nuppu 3 sekundit all)

MAC-režiim:

Klahvikombinatsioon	Klahv	Funktsioon
FN + 7	F7	Eelmine lugu
FN + 8	F8	Esitus / paus
FN + 9	F9	Järgmine lugu
FN + 0	F10	Vaigistamine (Mute)
FN + -	F11	Helitugevus - (vaiksemaks)
FN + =	F12	Helitugevus + (valjem)

1. INFORMAȚII PRIVIND SIGURANȚA

Pentru a asigura utilizarea în siguranță a produsului, vă rugăm să respectați următoarele recomandări:

- Utilizați conform destinației – tastatura este concepută pentru a fi utilizată cu computere personale și alte dispozitive compatibile.
- Nu dezamblați dispozitivul – modificarea designului poate duce la funcționarea defectuoasă sau la pericol pentru utilizator.
- Protejați-l de umiditate – nu expuneți tastatura la apă sau alte lichide pentru a evita riscul de scurtcircuit sau electrocutare.
- Evitați supraîncălzirea – nu așezați tastatura în apropierea surselor de căldură sau în lumina directă a soarelui.
- Evitați deteriorarea cablului – nu îndoiți, nu strângeți și nu deteriorați cablul de alimentare, deoarece acest lucru poate duce la funcționarea defectuoasă a aparatului.

2. INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

- Conectați tastatura la portul USB corespunzător de pe computer.
- Asigurați-vă că computerul a detectat dispozitivul și că driverele au fost instalate corect.
- Dispozitivul funcționează ca o interfață HID, ceea ce înseamnă că este recunoscut automat de sistemul de operare și nu necesită instalarea de drivere dedicate suplimentare.
- Nu utilizați tastatura cu mâinile ude sau pe o suprafață instabilă.
- Dacă tastatura nu funcționează corect, deconectați-o și reconectați-o la un alt port USB.

3. INSTRUCȚIUNI DE ÎNTREȚINERE

- Curățați tastatura cu o cârpă moale și uscată sau cu o cârpă ușor umezită.
- Nu utilizați substanțe chimice care pot deteriora suprafața.
- Verificați periodic cablul pentru a detecta eventualele deteriorări.

4. AVERTISMENTE DE SIGURANȚĂ

AVERTISMENT:

- Tastatura nu este o jucărie – țineți-o la îndemâna copiilor mici.
- Nu utilizați o tastatură deteriorată – aceasta poate prezenta un risc pentru utilizator.

- Utilizarea prelungită poate provoca oboseala mâinilor – faceți pauze la fiecare 30-60 de minute pentru a evita suprasolicitarea încheieturilor.

5. CONȚINUTUL PACHETULUI

1. Tastatură magnetică
2. Manual de utilizare

6. SPECIFICAȚII TEHNICE

Număr de taste: 68

Mod: USB cu fir

Material: ABS

Culoare: negru, gri, bej

Comutatoare: OUTEMU magnetice

Anti-ghosting: complet – gamă completă

Tip iluminare: RGB

Tip interfață: USB

Cablu: 1,8 m PVC

Dimensiuni tastatură: 314,59*105,08*19,49 mm

Tensiune de funcționare: 3,7 V - 5 V

Curent de funcționare: <260 mA

Durată de viață: ≥50 milioane de cicluri

Temperatură de funcționare: 0°C~45°C

Greutate: 625 g

7. MODURI DE ILUMINARE DIN SPATE

Luminozitatea iluminării din spate: FN +] \ [{ --- Reglare în 5 trepte a luminozității iluminării din spate a tastaturii (indicatorul de funcție clipește de trei ori când este setată luminozitatea maximă/minimă)

Viteza iluminării de fundal: FN + , \ ; --- Reglare în 5 trepte a vitezei iluminării de fundal a tastaturii (indicatorul de funcție clipește de trei ori când este setată viteza maximă/minimă)

Schimbarea culorii iluminării de fundal: FN + ENTER

Modificarea direcției iluminării din spate: FN + PAGEDOWN

Activarea/dezactivarea iluminării din spate: FN + Backspace

FN + \ | (Comutator ciclic)

1. Mod undă — include șase direcții: stânga\dreapta\sus\jos\adunare și dispersare.
 2. Model de respirație.
 3. Mod neon.
 4. Mod stea.
 5. Mod radar — include două direcții: înainte și înapoi.
 6. Mod lumină constantă.
 7. Mod undă automată.
 8. Mod cursă de cai — include două direcții: stânga/dreapta.
 9. Mod de iluminare cu un singur punct.
 10. Mod aurora boreală — include două direcții: focalizare și dispersie.
 11. Cursor încrucișat.
 12. Răspuns la taste — include două direcții: sus/jos.
 13. Mod focuri de artificii.
 14. Mod valuri.
- FN+Enter schimbă culorile: șapte culori RGB: roșu, verde, albastru, galben, violet, cyan, alb.

8. FUNCȚII ȘI COMENZI RAPIDE DE LA TASTATURĂ

WIN

FN+1=F1

FN+2=F2

FN+3=F3

FN+4=F4

FN+5=F5

FN+6=F6

FN+7=F7

FN+8=F8

FN+9=F9

FN+0 (număr) = F10

FN+ _ =F11

FN++==F12

FN+L_Win=Blocare tastă Win

FN+ I=PRT

FN+ O=SCR

FN+ P=PAU

FN+ J=INS

FN+ K=HOME

FN+L=END

Fn+Esc: Funcție de resetare (apăsați și țineți apăsat timp de 3 secunde pentru a reseta)

Mod MAC:

Combinatie de taste	Tastă	Funcție
FN + 7	F7	Piesa anterioară
FN + 8	F8	Redare/Pauză
FN + 9	F9	Piesa următoare
FN + 0	F10	Dezactivare sunet
FN + -	F11	Reducere volum
FN + =	F12	Volum + (mai tare)



Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczany na sprzęcie, opakowaniu lub dokumentach do niego dołączonych oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać łącznie z innymi odpadami. Zużyty sprzęt może zawierać substancje posiadające właściwości trujące i rakotwórcze, niebezpieczne dla zdrowia i życia ludzi, ponadto zatruwające glebę oraz wody gruntowe. Obowiązkiem użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do wyznaczonego punktu zbiórki w celu właściwego jego przetworzenia. Więcej informacji na temat punktów utylizacji urządzeń można uzyskać od władz lokalnych, firm utylizacyjnych oraz w miejscu zakupu tego produktu. Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku surowców wtórnych, w tym recyklingu, zużytego sprzętu. Na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste środowisko naturalne.

The symbol of a crossed-out wheeled bin placed on electronic or electrical equipment, its packaging or accompanying documents means that the product may not be thrown out together with other waste. Used equipment may contain substances with toxic and carcinogenic properties, hazardous to human health and life, and poisoning the soil and groundwater. It is the user's responsibility to hand over the used equipment to a designated collection point for its proper processing. For more information on recycling of electronic and electrical equipment, please contact your local authorities, waste disposal services and the place where you purchased this product.

The household plays an important role in contributing to the reuse and recovery of secondary raw materials, including recycling, waste equipment. At this stage, attitudes are formed that affect the preservation of the common good, which is a clean natural environment.



tracer®

Producent:

Megabajt Sp. z o.o., ul. Rydygiera 8, 01-793 Warszawa
e-mail: info@megabajt.com.pl, tel. +48 22 560 73 00